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HNmMmsa: Oxcana JIbBoBHA
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202636/answer/202637




[Tpu 3¢ppexTUBHOM TedeHun 110 IPOLIECTBUY I'Ofla NOJIXKHA [IPOU30UTH HeraTUBalLUsl HETPEIIOHEMHBIX
TECTOB UJIM YMEeHbIIeHNe TUTPa 1I000T0 U3 HETPEIIOHEMHEIX TECTOB HE MeHee, 4eM B 4 pa3a. K
HEeTpemoHeMHBIM TecTaM oTHocsATcs: MP, PMII, RPR, VDRL. Tpenonemusie Tectel (MDA, PU®, PIITA,
TPHA v uMMyHOGJIOT) MOTYT OCTaBaThCS IOJIOXKUTEIbHBIMHU.

Kakue KOHKpPETHO aHa/lIu3bl Ha CU(PUINC Bl BRIOIHUIN 110 IPOLIECTBAY T'Ofa U KaKOBBL UX
pe3ybTaThl?



